

# 大乐透巧用逆向思维收获满满

用一种理由或一种技巧甚至一种感觉选择自以为最合理的12个号码(选7或选5型彩票),用同样的方式在12个号码里选择6个号,再在这6个号码中选择3个,然后坚决将这3个“精华号码”抛弃。如果是36选7,则将这一套程序重复九次,可抛弃的号码达到27个,用剩下的9个号码去投注。这一程序对于经常性中些小奖基本上有所保证,信与不信一试就知道。至于其他的玩法要重复几次,以最后所剩号码超过单注应投号码数为标准。

把某类彩票一年内的所有开奖号码都抄来,想怎么分析就怎么分析,从中产生一组或多组号码。将这个步骤重复几次,然后将每次重复步骤所选的号码全部打乱列出,你得到的号码有可能包含所有待选号码,自然也就不可能用这些号码去投注,于是就只能临时拼

凑一组号码,这组号码已经不是你所谓的心水号码,对它们最终中奖的期望值将因此降低,中奖可能性反而有所提高。

我们在分析号码资料时,通常是由远到近、由旧到新,所选号码与最新期数的开奖号码联系最紧密。逆向思维建议朋友们调过来,由近到远、由新到旧,以七期号码为准,将距离当前期数最远的前面第七期作为上一期号码看待,从中挑选重码、夹码、斜连码,再将这些号码与上一期真正的开奖号码进行联系,凡是能够与上一期开奖号发生重、夹、斜三种关系的坚决抛弃,选择其他不发生关系的号码进行投注,使自己的思路离开上一期开奖。

开奖号码在总趋势上是平衡的,但具体到某期时却一定是不平衡的,如36选7,奇偶数的个数不可能等同。这种不平衡有强弱之分,如号码的冷热偏态、奇强

偶弱、大强小弱、连号强散号弱、重号强新号弱等。当某种现象出现强势特征时可大胆逆势而为,见强跟弱,见弱跟强,甚至可以全选强数或弱数。

买彩不可以走极端,一味地走极端无疑会走入死胡同,但偶然走一次极端却可能有意外的收获。很显然,走下面几个极端需要勇气和狠劲,但却可能有意想不到的收获:所选号码的尾数不超过3个;所选号码的最大差值不超过12(即最大号与最小号相差在10以内);所选号码不超出此前三期的开奖号码范围;所选号码与上一期开奖号码在区间比、大小比、奇偶比上完全相同;所选号码全部是此前五期或七期内出现过的连号;所选号码全部是此前十期的特别号等等。请注意,这些极端的选号方法其实是一种选号模式,可根据自己的爱好从中选择一个或数个模式选号坚守。

## 大乐透投注技巧:

### 前区杀号定胆技巧

#### 前区杀号定胆技巧

前区35选5的特点是备选单码数量过多而开出的单码数量很少,所以在开奖号码的分布上各个单码会很分散,经常出现大范围的空白区域,利用它的这一特点,就可以在投注时采用分区的方法对备选单码进行大范围的杀号。对前区35个备选单码的分区我们可以用5个单码为一个号区共分成七个号区的方法,这七个号区中每期至少会有两个不会开出号码,通常称之为“空区”。空区数量的概率分别为:出现两个空区的概率是0.2022,理论周期约为5期;出现三个空区的概率是0.5391,理论周期约为2期;出现四个以上空区的概率为0.2587,理论周期约为4期。

参照上面的概率我们就可以在分析时对空区的数量和出现的区域进行精确的跟踪统计,从而准确地杀掉空区中的单码。当然,对于中大奖可遇而不可求的大乐透而言,为了减少分析的工作量,我们也可以死守三个空区的最大概率,只对空区出现的区域进行分析,这样我们每期也能杀掉15个单

码为进一步优选号码奠定良好的基础。

#### 前区的定胆技巧

在备选号码中选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码,称胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合进行投注,称为胆拖投注。胆拖投注同复式投注一样是大乐透中的多注数、大范围的投注方式,这种投注方式最为关键的环节就是定胆,胆码选取的成败就决定了投注的成败。

笔者认为,由于热号出现的概率远远大于冷号的概率,所以定胆应该以就近为原则在前面三期的开奖号码中选择本期的胆码。在实际操作中我们可以通过分别统计本期号码与前三期号码中相同单码的数量来确定选取胆码的期次,然后再根据其中各单码的冷热状态来选择我们需要的胆码。之所以需要在三期中选择胆码是因为在任意两期的前区号码中出现1个以上相同单码的概率是0.561(理论周期1.8期),只有选择三期才能基本保证其中包含本期能够中出的单码。

## 超级大乐透实战拣号法

超级大乐透与别的乐透型玩法一样,采取胆拖投注法、复式投注法都可以提高中奖概率。但是,其包含号码较多,长时间使用包号投注,金额相对较大,对大多数彩民来说不太现实,因此采用“拣号法”的单式投注效果不错。

第一步:剔除历史号码。对前区最近5期号码进行统计,凡出现过的号码予以剔除,将剩余的约20个前区号码作为当期被选号码。

第二步:圈定重点号区。对上述20个前区号码进行走势图分析,看哪个区间存在较大断层,就把该区间作为重点号区。一般可以在连续6个号码中选择2~3个,而且要在该区间选择一个边缘号码。

第三步:跟踪上期号码。剩余2~3个号码的选择以上期号码为参照,找到重复号或热号,并将此作为坐标,采用加减关系,确定1~2个号码。这样可以确定4~5个前区号码。

第四步:编号不可错过。关注大号码区域或小号码区域,例如在01~05或30~35号码之间可以选择1个,如果在上述三步中已经选择了此区域号码,那么可以在中间区域选择,如在16~23之间进行选择。

第五步:后区综合投注。对后区的选择应该相对简单,可以结合生肖乐进行投注。如果难以确定,可以把复式投注分解成多注单式号码。

## 排列3投注技巧

### 拆分选号运用规律

第一招:移花接木,拆分选号。将复杂的问题简单化,不仅用在日常工作中,用在彩票研究和投注中也有异曲同工之妙。排列5的中奖概率是10万分之一,排列3的中奖概率是千分之一,很明显排列3较排列5的中奖概率高。

我们不妨进行一下换位思考,将排列5分解为2个排列3,那样,中奖概率将倍增。以05053期开奖号码为例,当期排列5的中奖号码为“17538”,我们将这组号码分解成前排列3“175”和后排列3“538”,前后两组排列3的中奖概率分别为两个千分之一,彩民只要运用熟练的排列3技术,对排列5前后两个排列3进行分析组合,这远比单纯的对5位号码逐位进行分析再组合成一注要简单得多。

这种方法特别适用于那些对排列3已比较精通的彩民,利用自己的技术,有机会获取大奖,何乐而不为呢?湖北的彩民凭借自己的智慧,已屡屡斩获排列5的10万元大奖,中奖数量在全国名列前茅。

第二招:咬定大奖,加倍投注。排列5玩法和排列3玩法都是七星彩中的小玩法,从玩法规则上看,排列3是排列5的前3位,两种玩法相互关联,也相互支撑。

既然排列3可以利用不限号的规则进行多倍投注,我们也可将该法用于排列5。这样,中国彩市中,除了大玩法能中大奖,排列5也能中到百万甚至500万奖,这不禁让广大彩民眼前一亮。

投注不限号给排列5提供了小投入、大回报的机会。如果你认准了这一注或复式,多倍或翻倍投注,一旦中奖,回报惊人,是排列5的魅力所在。在排列5固定奖金增加前,想中500万巨奖需投注100倍才能达到目的。现在,每注奖金固定10万元,只需倍投50倍即可中500万,钱节省下来,收益却提高了,彩民的目光一下子被吸引过来。